



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
CAMPUS ESPERANÇA

RETIFICAÇÃO

A Direção Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba (IFPB), Campus Esperança, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Edital 22/2023, relativo ao Programa de Atenção e Promoção à Saúde, para concessão eventual de benefício financeiro aos estudantes para aquisição de óculos, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 7, **onde se lê:**

Quadro II - Cronograma do edital 22/2023.

Etapas	Data
Período de inscrição	30/10 a 02/11/2023
Data de divulgação do resultado parcial	06/11/2023
Período para interposição de recursos	07/11/2023
Data de divulgação do resultado final	09/11/2023
Período para inclusão dos dados bancários	17/11/2023

Leia-se:

Quadro II - Cronograma do edital 22/2023.

Etapas	Data
Período de inscrição	30/10 a 06/11/2023
Período de análise documental	07/11 e 08/11/2023
Data de divulgação do resultado parcial	09/11/2023
Período para interposição de recursos	10/11/2023 a 12/11/2023
Período de análise dos recursos	13/11 e 14/11/2023
Data de divulgação do resultado final	20/11/2023
Período para inclusão dos dados bancários	21/11 e 22/11/2023

2. No item 3.3, **onde se lê**



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
CAMPUS ESPERANÇA

O período de inscrição será das 00:00 horas do dia 30/10/2023 às 23:59 horas do dia 02/11/2023.

Leia-se:

O período de inscrição será das 00:00 horas do dia 30/10/2023 às 23:59 horas do dia 06/11/2023.

Esperança, 03 de novembro de 2023.

Valnyr Vasconcelos Lira - Diretor Geral
IFPB – Campus Esperança